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Како створити ПДФ датотеку у оперативном систему Виндовс


  

ПДФ-ови су сјајни за дељење вашег рада. На располагању су бесплатни читачи ПДФ-а за Виндовс, мацОС, Линук, иОС и Андроид, а ПДФ датотеке задржавају своје обликовање без обзира на месту на којем су приказане. Најбоље од свега је што можете брзо да креирате ПДФ-ове из других докумената у оперативном систему Виндовс помоћу алата које већ имате.
Стварање ПДФ-а у оперативном систему Виндовс изузетно је лако, било да га правите од ворд докумената, веб страница, слика или било чега другог што имате.
Направите ПДФ од било чега помоћу уграђеног ПДФ штампача у систему Виндовс 10
Виндовс 10 има уграђени управљачки програм за штампу који претвара документе у ПДФ. Такође је изузетно једноставан за употребу. Све што треба да урадите је да одштампате документ на уобичајени начин, а затим изаберете опцију ПДФ као свој штампач. Кажемо документ, али заиста све што бисте обично исписали можете претворити у ПДФ - текстуалне датотеке, слике, веб странице, Оффице документе, било шта друго.
За наш пример овде, креираћемо ПДФ из једне текстуалне датотеке. То није нешто што ћете вероватно урадити, али то је једноставан начин да прикажете процес помоћу подразумеваног прозора Виндовс Принт. Изгледаће мало другачије, у зависности од апликације из које штампате, али поступак је прилично исти, без обзира на извор.
Почните тако што ћете одабрати команду „Штампај“ у било којој апликацији коју користите.

Затим ћете променити штампач. Опет, овако изгледа у подразумеваном прозору Виндовс Принт. Изгледаће другачије у различитим апликацијама, али опција ће и даље бити тамо. Када одаберете ПДФ штампач, одштампајте документ.

Када штампате, Виндовс ће отворити стандардни прозор Сачувај као да бисте могли да именујете и сачувате нови ПДФ. Дакле, само му напишите сјајно име, одаберите локацију за спремање, а затим притисните то дугме „Сачувај“.

Сада имате невероватан ПДФ за дељење.

Комбинујте више слика у један ПДФ
Ево још једног кратког савета за вас. Ако имате гомилу слика (или других докумената) које бисте желели да комбинујете у један ПДФ документ, то можете учинити директно из Филе Екплорер-а.
Изаберите све датотеке које желите да комбинујете, кликните десним тастером миша било коју од њих, а затим у наредном менију изаберите наредбу „Штампај“.

Белешка: Редослед приказивања слика у Филе Екплорер-у је редослед приказивања у ПДФ-у. Ако желите да буду у другом редоследу, преименујте слике пре него што их комбинујете.
Даље, уверите се да је са листе доступних штампача изабрано „Мицрософт Принт То ПДФ“, а затим кликните на „Принт“ да бисте ПДФ сачували на чврстом диску.

Направите ПДФ из постојећег Ворд документа
Ако имате Мицрософт Ворд и желите да га претворите у ПДФ, боље је да то радите из Ворд-а него да користите уграђени Виндовс штампач ПДФ, јер Ворд боље ради задржавајући изглед и форматирање документа током конверзије .
Отворите свој Ворд документ, кликните на мени „Филе“ на траци.

На бочној траци која се отвори кликните на наредбу „Сачувај као“.

Сада све што треба да урадите је да датотеци дате име, из падајућег менија изаберете „ПДФ“, а затим кликнете на дугме „Сачувај“.

ПОВЕЗАН:Како претворити Мицрософт Ворд документ у ПДФ
Истакнута фотографија: Еса Риутта / Пикабаи





















 






 
  
 
 


























Популар Постс



 










Како преузети музику са Спотифи-а за репродукцију ван мреже


















Објашњено двоструко покретање: Како на рачунару можете имати више оперативних система


















Како се користи Адобе Фласх на иПхоне-у или иПад-у


















Која је разлика између 127.0.0.1 и 0.0.0.0?


















Како отворити таблу са информацијама о систему у оперативном систему Виндовс 10 или 8











 












Рецент Постс



 
 









Како ограничити пропусност било које апликације на Виндовс-у


















Како се Инстаграм користи на мрежи са рачунара


















Како деинсталирати и онемогућити Фласх у сваком веб прегледачу


















Доделите тастер пречице алатки за изрезивање у оперативном систему Виндовс


















Како у Ворд уметнути симбол ауторског права или заштитног знака
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